/\

" RAFRAENT UNDIRRITAD

Birgir Le6 Olafsson

Kt. 2002705179

Dags. 2.9.2024 09:58:53

Astaeda: Undirritun

&/ RAFRANT INNSIGLAD

Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
Dags. 12.9.2024 11:29:12

Astaeda: Stasdfest/mottekid

.; #_ I | GRAFTARMORK
% >//\\\{\éHREYFDUR JARDVEGUR
g 1 4s0o, 5%
° 0
7 N4
< z. \//
E, pIJOPPUD GRUSARFYLLING \\/ /\\\/ GRAFTARMORK V/
I¥=] > FASTAN BOTN
&
& GRUNDUN - almennt snio
] 1:50
L 1200 #7300
o 960 [] ¢
5 SKYRINGAR
Sokkulveggir undir Gtveggjum eru 200mm a pykkt.
i stad bendinets ma nota k10 c/c 200 i sokkla og plétu.
) 4 00 Nota skal kambstal til jarnbendingar
Lagmarks steypuhula 30mm
J Beyging kamstals skal vera med lagmark 50mm beygjuskifu
e : L Lagmarks skeytilengd jarna 600mm
\) § Inntdk £rd. sunarhasl Steypa skal vera lagmark c25/30
Fragangur jardskauta skal gerdur samkveemt teikningum rafhonnuda
Oll vinna skal fagmannlega unnin og i samraemi vié krofur
200 byggingarreglugerdar og islenskara steypu stadla
GRUNNMYND UNDIRSTODUR
1:50
BENDINET K6 c/c 150 PLOTULAS 50x100
eda K10 c/c 200
@1 3 < * = * \ = = = z 2+2K12 “r
s EFST 0G =
100 mim PLAST / 4 // NEDST f SOKKLI Q e
600 N 24kg/m3 AN S 2K16 T ,9435
TENGIJARN K10 P d @ T ,5435 o © ©
CJC250L=1200  prNDINET Ko S . o ° SIS o &
= c/c 150 o % %
- §\,\\% w<:'&\ l 2K16 ; 2K16
EFST OG L +—300—= S |#—300—
200+ NEDST I SOKKLI N

U1 - I6drétt Snid i sokkul

1:20

600

U2 - Larétt snid i sokkul
1:10

600

jarnbending vid lagnaop
1:20 1:20

jarnbending vid inntok

SLETTUVEGUR 1. HRUNAMANNAHREPPUR

BU RDARVI RKI M H L 03 TEIKNING NR.
FRISTUNDAHUS / GEYMSLA [ 201

UNDIRSTOBUR

SKYRINGAR

VERK NR. HANNAD: TEIKNAD: YFIRFARID: DAGS:

10-015 JFM JFM 24.02.2023

ARITUN ADALHONNUBAR:

JON FRIDRIK MATTHIASSON 021171-5069

ARITUN HONNUDAR:

BIRGIR LEO OLAFSSON Kt:  200270-5179
BYGGINGATAKNIFRADINGUR BSc Simi: 899-8180

\/



AutoCAD SHX Text
201

AutoCAD SHX Text
U1

AutoCAD SHX Text
U2

AutoCAD SHX Text
201

AutoCAD SHX Text
inntök frá sumarhúsi

AutoCAD SHX Text
op frárennsli

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
OP

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
2K16

AutoCAD SHX Text
OP


/\

7900

spe

rrur c¢/c 785mm

5490

/85

/85

INNFELLD SPERRA f GAFLVEGG

SPERRUR |225X45 C/C 785

-
H

I

INNFELP_D SPERRA f GAFLVEGG

GRUNNMYND PAKVIRKIS

1:50

g

||
[ | 45X145

# 4500 ¥
' 5490 '
LASKI 200X700X16 ai
GRENIKROSSVIBUR 16MM
NEGLING S+5+6+6 a

RIFFLADUR SKOTSAUMUR 4/30 g
(BEGGJA VEGNA>

bAKSPERRA
1:50

SPERRUR

KLEBNINGARBORD 25x 150

LASKI 140X600X16
GRENIKROSSVIDUR 16MM
NEGLING 7+7

RIFFLADUR SKOTSAUMUR 4/50
(BEGGJA VEGNA)

PAKJARN

SKYRINGAR - NEGLING PAKS

Negling borda i sperrur, 3stk k31/75 heitgalv kambnaglar

Negling barujarns vid bord: nota skal heitgalv kambsaum med
gummipéttingu undir haus og negla i hverja habaru "zig/sag" i tvd
fremstu bordin og sidan i adra hverja habaru i pridja hvert
klaedningarbord.

Bordaklaedning skal vera ur furu eda greni 25x150. bord skulu ekki vera
styttri en 3m og dreifa skal samskeytum. Mest ma setja saman pridjung
klaedningar & somu sperrunni ekk ekki meira en prji bord & sama stad.

KROSSVIPUR NEGLDUR { BORDAKLAEDNINGU

2.STK PAKASAANKERI 290
NEGLING: 2x10 STK. K40/40

120x6MM GALV SKRUFA

9mm GRENI KROSSVIDUR, FIMM LAGA
NEGLIST I LIM
MED N28/50 c/c 100

(GILDIR LiKA VID LIMTRESBITA) \

45x145 NEGLIST MED 38/100 ¢/c300 OG 2.STK i
HVERJA STOD

45x145 INNFELLD f GRIND.
FESTING: 3.STK. 38/100 I STOD

VINKILL 160x50%3
NEGLING: 6.STK K40/40
M12x160 c/c >600

LAGMARKSFESTILENGD BOLTA
I STEYPU ER 90mm

FOTREIM 45x145 GAGNVARID

A MILLI FOTREIMAR OG STEYPU NG

SKAL SETJA FUGUBAND T.D.
ISO BLOCO 600 30/ 16-27

) 3.0

(o)

FOTREIM 45x145 NEGLIST MED 38/100 c/c300
3. STK I HVERJA STOD

OG PAKPAPPA

C.
Snid i Utvegg
1:10

,/

FESTING F1:

FESTING F2: VID HORN
VINKILL 160x50x3 NEGLING: 6 K40/40

M12x160 c/c >600 LAGMARKSFESTILENGD BOLTAISTEYPU ER 90mm

VINKILL 160x50x3 NEGLING: 6 K40/40
M12x160 c/c >600 LAGMARKSFESTILENGD

FESTING F4: VID HURDAGOT
VINKILL 160x50x3 NEGLING: 6 K40/40

M12x160 c/c >600 LAGMARKSFESTILENGD
BOLTA f STEYPU ER 90mm
12mm BORDABOLTI I GEGNUM STOPIR L=120

BOLTA I STEYPU ER 90mm

X

12mm BOLTI { GEGNUM STOPIR L=120

A HORNUM BOLTAST EININGAR SAMAN
MED 12MM BORDABOLTUM CC 800

+ NEGLIST MED 38X100 SAUM CC 150

\

4

f STOPIR + KROSSVIDUR TENGIR
EININGAR OG NEGLIST CC 100.

#—100 —#

FESTING F3: VID GLUGGAGOT

VINKLAR 160x50x3 NEGLING: 6.STK K40/40 {
STOD 0G M12x160 f SOKKUL.
LAGMARKSFESTILENGD BOLTA f STEYPU

ER 90mm. 12mm BOLTI f GEGNUM

STOPIR L=120 SEU GLUGGAR 1500mm

EDA STYTTRI_MA SLEPPA 12mm BOLTA

I GEGNUM STOPIR

A. Festing veggja almennt
1:10

NOTA SKAL HEITGALV MURBOLTA 8.8 M12 X 180MM

SLETTUVEGUR 1. HRUNAMANNAHREPPUR

BURDARVIRKI MHL 03
FRISTUNDAHUS / GEYMSLA 202
PAKVIRKI
FESTINGAR
SKYRINGAR

16-015 J’FM JFM | 24;02.2023

ARITUN ADALHONNUBAR:

JON FRIDRIK MATTHIASSON 021171-5069

ARITUN HONNUDAR:

BIRGIR LEO OLAFSSON Kt:  200270-5179
BYGGINGATAKNIFRADINGUR BSc Simi: 899-8180

\/



AutoCAD SHX Text
INNFELLD SPERRA Í GAFLVEGG

AutoCAD SHX Text
INNFELLD SPERRA Í GAFLVEGG

AutoCAD SHX Text
SPERRUR 225X45  C/C 785

AutoCAD SHX Text
 45X145

AutoCAD SHX Text
 45X225

AutoCAD SHX Text
 45X225

AutoCAD SHX Text
LASKI 200X700X16 GRENIKROSSVIÐUR 16MM NEGLING 5+5+6+6 RIFFLAÐUR SKOTSAUMUR 4/50  (BEGGJA VEGNA)

AutoCAD SHX Text
LASKI 140X600X16  GRENIKROSSVIÐUR 16MM NEGLING 7+7  RIFFLAÐUR SKOTSAUMUR 4/50  (BEGGJA VEGNA)

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
AKJÁRN

AutoCAD SHX Text
KLÆÐNINGARBORÐ 25x150NINGARBORÐ 25x15025x150

AutoCAD SHX Text
SPERRUR


/\ V

INNFELLD SPERRA 45X225
K "
] T ] [
,/ \ .
- ] i \ INNFELLD REIM 45X145 i
] I I SKYRINGAR
c=1 INNFELLT 45X225 |=H N— Limtré skal vera 140 samkvaemt ist/ds413
i M Il X Burd&arviéur skal vera T1
- 495 | I - Krossvidur skal vera minst 5 laga grenikrossvidur (wbp) limdur med
« o = rakapolnu limi
M) £ E £
M £oS 9 £ g e ) .
M N o £o Rakastig i timbri vid uppsetningu skal ekki vera hzerra en 15%
9 J v O “ Q 3
N A U S = X X 600 600 Timbur utanhss innsteypt eda boltad & stein skal fiavari® med tveim
<+ N N = L1 Y umferdum af vidurkenndu flavarnarefni
'g v N - Y bar sem timbur leggst ad steinsteypu skal setja tjorupappa milli steins og
< X 9 < trés.
C g 800 o = X
52 ﬁ LR
L L
4500 05 1020 680 520 5085
VEGGJAGRIND 1 610
1:50
VEGGJAGRIND 3
1:50
INNFELLD SPERRA 435X225
/\’/\ \ ’7 —‘
. T INNFELLD REIM 45X145
/’// \\‘\
g:zr E:Q X
[ I -
- 495 - i
£EF o o
o £ £
e £ o I N
A b o <3 “ -
J ) 600 |l 600 0 By
gy M
N
sV 24 = 600
<% R s
U £
1495 1720 1180 1720 1495
4500
610
VEGGJAGRIND 2 7
1:50 VEGGJAGRIND 4 SLETTUVEGUR 1. HRUNAMANNAHREPPUR
1:50 BURDARVIRKI MHL 03
FRISTUNDAHUS / GEYMSLA 203
VEGGIJAGRINDUR
SKYRINGAR
10-015 JFM JFM 24.02.2023
JON FRIDRIK MATTHIASSON 021171-5069
ARITUN HONNUDAR:
BIRGIR LEO OLAFSSON Kt:  200270-5179
BYGGINGATAKNIFRADINGUR BSc Simi: 899-8180

\/ A\



AutoCAD SHX Text
INNFELLD SPERRA 45X225

AutoCAD SHX Text
INNFELLT 45X225

AutoCAD SHX Text
Grind 45x145mm  T1

AutoCAD SHX Text
max c/c  600mm

AutoCAD SHX Text
INNFELLD SPERRA 45X225

AutoCAD SHX Text
Grind 45x145mm  T1

AutoCAD SHX Text
max c/c  600mm

AutoCAD SHX Text
INNFELLD REIM 45X145

AutoCAD SHX Text
Grind 45x145mm  T1

AutoCAD SHX Text
max c/c  600mm

AutoCAD SHX Text
INNFELLD REIM 45X145

AutoCAD SHX Text
Grind 45x145mm  T1

AutoCAD SHX Text
max c/c  600mm


	Sheets and Views
	10015 ADA Sléttubyggð BREYTING 2023-201
	10015 ADA Sléttubyggð BREYTING 2023-202
	10015 ADA Sléttubyggð BREYTING 2023-203


		johannes@utu.is
	2024-09-02T09:58:53+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-09-12T11:29:12+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




